
Вітаємо батьків та учнів!

Ми хотіли б представитися: Ми – доктор Наталка Дабровни та Лариса Хас, і ми будемо 
співадміністраторами для комунікацій цього танцювального року. Ми обоє були частиною Kalyna 
протягом кількох років як інструктори та адміністрація на багатьох посадах. Ми завжди шукаємо 

способи вдосконалюватися та розвиватися, щоб зробити цей рік максимально приємним та 
бездоганним!

Цей рік не став винятком! Ми представляємо додаток BAND. Це безкоштовна програма, яка 
доступна на всіх смарт-пристроях і буде основним способом спілкування. Минулого року 

його успішно запровадила Група 4! У цій програмі ми можемо миттєво оновлювати будь-яку 
інформацію.

Очікується, що всі приєднаються, і ми просимо всіх батьків зареєструватися до кінця цього 
тижня, щоб не було затримок у комунікації!

Як це буде працювати

У додатку буде 5 різних груп для гуртів Kalyna Dance. Ви можете приєднатися, відсканувавши 
відповідний QR-код. Перший гурт – це загальний гурт «Калина», до якого ОБОВ’ЯЗКОВО 

ПОВИННІ ПРИЄДНУВАТИСЯ ВСІ РОДИНИ! Під час реєстрації ми просимо використовувати 
своє ім’я та прізвище. З міркувань безпеки, якщо вас не впізнають, вас буде видалено з групи. Ця 

група матиме загальну інформацію, яка стосується всіх/більшості танцюристів.

Відокремлюючись у свою “групу”

Окремо від цєї групи будуть 4 додаткові гурти, позначені як Група 1, Група 2, Група 3 і Група 4. Ви 
повинні зареєструватися в кожному, який відноситься до вашої родини (якщо у вас є танцюрист 

у Групі 1 і інший у Групі 3, ви маєте записатись в групи 1 і 3). Тут ви можете поспілкуватися з 
інструкторами, якщо це необхідно, тут такрж буде опубліковано інформацію, специфічну для 

цієї групи. Наприклад, інструктор може опублікувати відео певної хореографії, щоб учні могли 
займатися вдома. Для кожної групи також буде надано спеціальну інформацію наприкінці року 

(наприклад, фотографії конкретних костюмів або час репетицій).



Ми сподіваємося, що з цією програмою ми зможемо уникнути надсилання 
повідомлень, які можуть не стосуватися вашої конкретної родини. Принаймні 
один дорослий на сім’ю повинен зареєструватися в додатку. Можна вимкнути 

сповіщення від цього додатку, але тоді ви зобов’язані часто перевіряти програму, 
щоб не пропустити жодних оновлень. Доступні QR-коди для реєстрації в додатку.

Раді допомогти. 

Якщо у вас виникли проблеми, запитання чи сумніви, будь ласка, зв’яжіться з 
нами. Ми будемо раді Вам допомогти! contact@uafgr.org


